

吸毒扯出狗血剧情 李易峰躺枪好无辜

不是4月1日,而是6月14日,一起床,整个娱乐圈和媒体圈进入愚人节状态。有人爆料,L姓重磅小鲜肉吸毒被抓,接着关于李易峰的各种阴谋论爆发,脑洞大开的劲爆八卦故事层出不穷,分分钟能出国产巨制情感剧情狗血电影。

3个人说一个谣言,你可能不信,但是几十人、上百人、上千人同时说这个谣言,那它就“真实”了。不到一天时间,基本只要稍稍上网的人都知道李易峰被抓的消息了。然而,事情的真相是什么?下午,李易峰所属公司发出律师函,否认李易峰吸毒,“平安北京”也发出“剧终”图片回应此事。



初级

网民集体创作狗血剧情

首先,大家都想知道L姓重磅小鲜肉指的是谁?一瞬间,鹿晗、李易峰、刘昊然成了大家猜测的重点对象。但恍恍惚惚中有人把指向性稍稍对准了其中一人,有媒体人在微博上发布:“不好好开车就算了,还要弄哪样”。这说的不就是前两天刚在午夜撞了豪车的李易峰吗?

这下群众嗨啦,要知道不管是重磅小鲜肉or二逼十八线小演员,一旦被确定“吸毒”那绝对是自毁前程,再加上李易峰的超高人气,平时机智可爱是无数00后粉丝心中的偶像,如果真吸毒了,形象大跌带来的影响绝对等同于炸弹爆炸。李易峰团队就跳出来否认,辟谣李易峰正在拍戏,让大家别信谣传。但讲真的,李易峰团队的危机公关能力醉人,一开始有人告诉媒体李易峰在做头发,但又说“正在取证”。

升级

演员导演再添一把火

果然,微博娱乐大号揪着“取证”做文章,爆料“已经在尿检”,让李易峰吸毒的传闻越来越像真的。群众得不到进一步消息,内心急啊,纷纷跑去给“平安北京”(北京公安局政务微博)留言求证。结果,“平安北京”调皮了,直接发了个劝别吸毒的视频宣传片。

这时,在微博圈一向活跃的演员刘烨也添柴了,他在微博中问了句“sei”?同时,曾把李易峰捧红的《古剑奇谭2》导演放消息说第二部不找李易峰了,李易峰主演的新剧《麻雀》竟然也被曝光播出时间延期。

种种信息仿佛都在暗中指示该L姓小鲜肉就是李易峰,恨不过的群众跑去问“平安北京”,结果人家又调皮了。直接回复了个“笑脸”,没承认也没否认。

正所谓,情报不够,脑洞来凑,网友已经在这条“自猜自演”的路上一去不返了。有人说李易峰上次撞车根本不是酒驾,当时就被怀疑是毒驾。然后有人说那晚李易峰确实是去找杨幂了,结果又扯出了杨幂离婚的事儿……

反转

公司否认李易峰吸毒

正当大家玩儿的不亦乐乎,李易峰所在公司欢瑞世纪发声辟谣啦。称李易峰现在正在专心为新戏作准备,点名了几个微博主,包括胖掌柜1980、阿森、股民赵四、互联网的那点事,指出他们发布的不实传言严重侵害了李易峰的名誉权并涉嫌刑事诽谤。欢瑞表示,公司已交由律师团队处理此事,将用法律手段严厉遏制谣言。

同时出声的还有之前态度含糊的“平安北京”,它表示收到不少网友热情的评论和转发,深深感受到大家对首都禁毒工作的关注与支持。大家对毒品犯罪嫉恶如仇,让蜀黍很欣慰。欢迎大家积极举报身边的涉毒违法线索,但也要提醒大家对于来源不明的消息,不要轻信和传播,更不要编造谣言。

此外,据微博管理员通报,6月14日上午,电影导演、影评人江小鱼发微博称:“昨悉朝阳区群众又一重大战果,史诗巨制《监狱风云》添一重磅小鲜肉,吸毒队完胜嫖娼队”。该消息一经公布,引起网友和舆论的密切关注,甚至引发对一些知名演员的无端猜测。但后经站方与江小鱼方面核实,江小鱼始终不能提供任何能够证实其消息真实性的证据,并将此前发布的微博删除。且“平安北京”也就此提示网友对于“来源不明的消息,不要轻信和传播,更不要编造谣言。”

■综合



关注三湘都市报微信
看E报。

